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HO VA TEN: .o NGAY NOC: .o
Cau 1. Két qua phép tinh 1+i2 la:
1+—
3
A. 4 B. 8 C. 5 D 8
3 3 5 5

Cau 2. Timx, biét: || 8+——|:2]:3=2.
1000

A.x=4000. B. x=5000. C. x=6000. D. x =8000.

Cau 3. So sanh hai s6 hitu ti -0.4 va 15

A. —0,4=i. B. —O,4<i.
-5 -5
3 n .
C.-0,4> = D. Khong so sanh duoc.
Cau 4. Chon cau tra 10i ding. Cho a,be Z,b#0,x =% ; néu a va b cling dau thi:
A. x<0. B. x>0.
C.x=0, D. Khdng c6 két luan.
A T | =25 5 .., . Al R £ A
Cau 5. Biéu dien cac so: b ; 0,25; 100 X 20 bai cac diém trén cing mét truc so ta dugc bao nhiéu

diém phan biét?
A. 1 diém. B. 2 diém. C. 3 diém. D. 4 diém.
Cau 6. bién ky hiéu (€, , ©) thich hop vao 6 vuéng:

5[ |N -5[ |z —SDZ —SDQ N[ ]@

X
cau7. Néu [ =290 =1 thi x bang :
2015

A -1 B. 0. C.1 D. 2015.

Cau 8. Két qua ciia phép tinh 372 +273 1a mét s
A. nho hon 0. B. 16n hon 1.

C. l6n hon 0 vanho hon 1. D. Iénhon% va nho hon 1.
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47" 16
Cau 9. Timn, biét: (—gj :(—gj .
3 3

An=2. B.n=3. C.n=4. D. n=5.
Cau 10. Thuc hién phép tinh (tinh hop 1i néu c6 thé):
a. 5£+l+0,5—i+E b. — §+E - —_3+Z
27 23 27 23 5 4 4 5
c. 351:(_ﬂj_451:(_ﬂj d §;[‘_1_1j+§{‘_1_1ij
6 5 6 5 515 6) 5 {3 15
Cau 11. Tim x, biét:
a (x—2)° =1 b. (2x-1)*=-8
. 348 _(1Y o 3228
125 (5 " 343 7
Cau 12. R{t gon céc biéu thic sau vé dang lity thira cuia mot s6 hitu ti
15% 32.27*
a. —5 b. 3
45 9
1252 : 252 B +4°+4°+4° 6°+6°+6°+6°+6°+6°
C. 4 d — 5 .5
5 3+3°+3 2°+2

Cau 13. Tinh gia tri cua biéu thuc:

3 2 2 2
. A_T2 .5:1 o B:31.1131+31 3
108 312
co 2191342165 i Do 4°.9° 1+6°.120
28104 ' 832 _5pll
Cau 14. So sanh
10 40
a. 32%0 va 9™ b. E] va (§] c. 63’ va 16%
625 7
Cau 15. Tim x, hiét:
<-4 3
a|-Z2| x=|-=2 b. | = -z
3 3 2 8
c. (x=3)° =(x-3)’ d. 91 -5.32% =324

CAu 16: Tim x, biét

a. (2x—3)(§x+1j=0 b. (gx—ﬂj(lJr_—?’:xj:O
4 3 9)N2 7
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